

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ



Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π.

**ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΑΡΟΥ**

**Πάρος 04/08/2020**

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Η Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π. παρακολουθώντας στενά τις εξελίξεις σχετικά με το τεράστιο πρόβλημα της εξάπλωσης του κορωνοϊού και τις πρωτόγνωρες καταστάσεις που έχουν διαμορφωθεί τόσο στη χώρα μας όσο και παγκοσμίως εξαιτίας της διασποράς της πανδημίας αποφάσισε να μην προχωρήσει στη διοργάνωση εκδηλώσεων για το φετινό καλοκαίρι.

Η απόφασή μας αυτή επικαιροποιήθηκε πρόσφατα κατά την συνάντηση των μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης των καλοκαιρινών εκδηλώσεων της Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π. που πραγματοποιήθηκε στις 29 Ιουλίου 2020 και ομόφωνα εξέφρασε τη θέση της αναβολής όλων των καλλιτεχνικών δράσεων και για τον μήνα Αύγουστο αφού η υγειονομική κατάσταση όχι μόνο δεν βελτιώθηκε αλλά μάλλον επιδεινώνεται όπως προκύπτει από τα επίσημα στοιχεία του ΕΟΔΔΥ.

Παράλληλα εξακολουθεί να βρίσκεται σε ισχύ η ισχυρή σύσταση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας για αποφυγή κάθε δραστηριότητας που ενδέχεται να επιφέρει φαινόμενα συνωστισμού με απαγόρευση πραγματοποίησης όλων των Πανηγυριών και άλλων ομοειδών εκδηλώσεων.

Βαδίζοντας λοιπόν με γνώμονα πρώτιστα την ασφάλεια και την υγεία των ντόπιων κατοίκων αλλά και των επισκεπτών του νησιού μας είμαστε αναγκασμένοι να εναρμονιστούμε με την εγκύκλιο του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΥΠΠΟΑ/ΓΓΓΣΠ/312359/1536/23-06-2020) περί διεξαγωγής ακροαμάτων, θεαμάτων και παραστάσεων όπως αυτή εξακολουθεί να ισχύει, λαμβάνοντας μία δύσκολη αλλά αναγκαία απόφαση για ματαίωση όλων των πολιτιστικών εκδηλώσεων για τον Αύγουστο.

Η Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π. σε όλη τη διάρκεια της πολύχρονης παρουσίας της στην τοπική μας κοινωνία έχει πραγματοποιήσει μία σειρά επιτυχημένων εκδηλώσεων πολλές από τις οποίες ξεπέρασαν τα στενά όρια της Πάρου προβάλλοντας το νησί μας σε όλη την Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό, χαρίζοντας αξέχαστες εμπειρίες σε πλήθος κατοίκων και επισκεπτών, καλύπτοντας όλες τις μορφές της καλλιτεχνικής δημιουργίας και αναδεικνύοντας παράλληλα το έργο και την προσφορά των ντόπιων δημιουργών.

Πέρα τούτων με πνεύμα συνεργασίας και στεκάμενοι αλληλέγγυοι στις δράσεις όλων των συλλογικών φορέων του νησιού μας, θα αγκαλιάσουμε και θα στηρίξουμε στο μέτρο των δυνατοτήτων μας κάθε πρωτοβουλία τους, εφόσον αυτή θα κινείται αυστηρά εντός των πλαισίων των υγειονομικών πρωτοκόλλων που θα βρίσκονται εν ισχύ τη δεδομένη χρονική στιγμή.

Ευελπιστώντας ότι οι καταστάσεις θα μας το επιτρέψουν στο άμεσο μέλλον, η Επιτροπή Αξιολόγησης των εκδηλώσεων Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π. θα συνέλθει εκ νέου στο τέλος Αυγούστου 2020, ώστε δοθείσης της ευκαιρίας, να μπορέσουμε να παρουσιάσουμε ένα πρόγραμμα σημαντικών πολιτιστικών δράσεων που θα προσφέρουν στο κοινό και πάλι στιγμές πνευματικής και ψυχικής ανάτασης που τόσο πολύ τις έχουμε ανάγκη όλοι μας.

Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π.

ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΠΑΡΟΥ Τ.Κ. 84 400 ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΠΑΡΟΥ  
ΤΗΛ.- FAX: 22840 22860, 2284360167,126